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ATA 015/2004

Ata da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Nova
Nazar6-MT, da quarta Sessáo Legislativa da Primeira Legislatura
realizada no dia 02 (Dois) de Julho de dois mil e quatro, com início às
20:00(vinte) horas, tendo por local o recinto da Câmara Municipal com a
presença dos Vereadores, Srs. Jonas Martiniano Filho - Presidente,
SÍlvio José Alves Maracaipe - 1" Secretário, Adolfo Martins dos santos

- 2" Secretario e demais Vereadores Zezito Moreira Neres, Corival
Faustino de Mello, João Batista Alvarenga, Geroni Bueno de Camargo e
Elcio Divino Ferreira Costa.Estando ausente o Vereador João Braz da
Silva - Vice-Presidente. Em seguida Sr. Presidente abriu a Sessáo
dando as boas vindas a todos os Vereadores e ao público presente e
como havia número legal de Vereadores deu-se inÍcio a Sessão e
PASSOU-SE PARA O PEQUENO EXPEDIENTE, COIOCANdO CM

apreciaçáo a seguinte ata: Ata 014104 da Sessão Ordinária realizada dia
21 (Vinte e um) de Junho de dois mil e quatro. Posta a ata em discussáo
e sem manifestaÇões foi votada e aprovada unanimemente.Em seguida
passou se para apreciação do projeto de Lei no: 004/04,o Presidente
solicitou a mim secretario que fizesse a leitura do projeto de lei de n'
04/04 de í5r de Abril de 2.ü)4 que, Dispõe sobrc diretrizes para
Metas as Prioridades da Administraçâo PÚblica Municipal,
incluindo as Despesas de Capital, Orientando a Elaboração da Lei
Orçamentária e Dispondo sobre as Alterações na Legislação
Tributaria, para o Exercicio Financeiro de 2.005 e dá outras
providencias. Dando Continuidade foi colocado em discussão, o

Senhor Presidente fez o uso da palavra e ressaltou que esse projeto

chama o palpite de vocês ali, estava na Câmara para os Vereadores dar
uma olhada não sei se todos os Vereadores olharam isso ai eu vou
pedir ao Secretario que faça a leitura da mensagem e que vê onde tem
os itens ali, eu peço ao Vereador Corival que está olhando onde que

ele acha melhor porque se a gente for ler todo vai ficar meio complicado

mas eu acho que onde fala em valores seria mais importante para nos,

aonde fala em valores ali, não precisa ler todas as partes que fala em

valores só algumas partes. O Presidente solicitou, continuando em

discussão que prosseguiu fazendo o uso da palavra dizendo que

gostaria de só citar que na agricultura nos temos dez mil reais, setenta

mil reais e se somar isso tudo nos vamos quase é por duzentos mil reais

na secretaria de agricultura e gente sabe que por duzentos mil reais a
secretaria ela vai dar um passo muito grande porque secretaria da
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agricultura não é um Órgão para financiar, fazer financiamento e isso

séria só para custeio dos funcionários manutençáo compra de veículos'

manutenção da secretaria e busca diárias de funcionários e ai porque

tem as entidades de correr atrás de financiamento para a nossa
populaçâo a gente sabe isso e o total que eu acho a minha opinião que

e suficiente a manutençáo de pontes e estradas entáo o recurso é
pouco nesse sentido nos vimos que na educaçáo o recurso da
educaçáo é conforme a quantidade de alunos também e sabemos que

os quinze por cento tem que ser repassado da prefeitun para a
educaçáo a manutenção com pontes e estradas, sessenta mil reais
acho que também é complicado mas isso tudo eu sÓ estou querendo o
apoio de todos para que fique marrado esse projeto para que em
setembro podemos discutir mais profundo ainda a esse respeito
podemos discutir a respeito da verba destinado ao poder legislativo
também em setembro que é o passo final a gente não sabem que é que

vai ser o próximo presidente mas deixar que tenha o aumento salarial
que é para dar para os vereadores uns trinta dias antes da eleição, esta
aqui no Regimento lnterno da casa a gente vai sentar e discutir com
todos os Vereadores para esse reajuste onde que é votado o reajuste
do vereador do Prefeito e do Vice prefeito entáo é por isso que a gente

tem que laçar essas metas para podermos chegarmos ao objetivo
concreto continuando em discussão em seguida o Presidente passou a
palavra para o vereador Adolfo Martins dos Santos, que prosseguiu

fazendo o uso da palavra onde cumprimentou a todos presentes e
ressaltou que o seguinte como o senhor presidente ressaltou, a
educação, tem os repasses constitucionais que tem que ser feito náo

dar para nós questionarmos eu vejo e também náo é que eu esteja

sendo contra o que eu vejo é que continua a preocupaçáo com-o
assistencialismo, o assistencialismo porque eu não sou contra o cidadáo

ter os seus direitos básicos porque se a gente for vê na área de ação

social o que tem de proposta o que tem de projetos gente eu não estou

de forma alguma criticando parabéns se tudo isso puder se feito ai eu

vou voltar a bater na agricultura que eu acho e tenho certeza que seria

uma salvaçáo para o município em duas folhas se resume o Projeto

para a agiicultura náo sou contra da o que se tem que dar não o
iratamentó dentário o tratamento de saúde tratar a terceira idade como

se diz a melhor idade como tem que ser tratada com todo o respeito são

pessoas q
será que t
que são fe
não está

ue trabalharam e que hoje merecem isso mas eu pergunto

em condições de fazer isso? Vivendo apenas dos repasses

ito pelo o govemo federal os repasses institucionais, sera que \

a hora desse município se preocupar gente com a .§
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arrecadação? Eu quero apenas senhor Presidente que fique aqui

registrado nos anuais dessa casa a minha preocupação e 
-a

prãocupação dos nobres colegas como eles falam da sua preocupação

senhor presidente? Quando eles param para analisar a coisa por esse

prisma por esse lado, m as se a gente ver aqui êm todos os setores e

em todas as secretarias nobre colega é duzentos e dez mil reais, é
cento e setenta mil reais para que? Para manutenção em cargos o que

a gente está vendo não é que está sendo Gontratado pessoas que não

de-vem e que se precisam dessas pessoas a maquina está inchando e

ela está inchando e não tem de onde tirar a náo ser dos repasses

institucionais se continuar nessa caminhada vai sempre, sempre faltar
para o lazer porque no lazer ninguém e obrigado a passar verba

nenhuma, no esporte ninguém é obrigado a passar verba nenhuma

ainda, se não fosse abrigado a educaÉo não passaria isso que está

sem do passado, na saÚde, não estaria sendo passado por que?

Porque a maquina está inchando o município de Nova Nazaré está

adquirindo uma estrutura de cidade com em relação à questão

administrativa só que não arrecada sÓ que isso vai explodi eu tenho

medo que daqui a:quatro, cinco, oito, ou dez anos chegue aqui uma

pessoa para 
'assumir o município de Nova Nazaré náo consiga

administrar porque ele vai estar falido se continuar desse jeito a nossa

preocupaçáo,1em que ser com a anecadação eu não estou de forma

nenhuma-criticando a administração estou colocando que denepente

Estado de Mato Grosso

estejam vendo do a coisa Por um outro lado que nos náo vemos a coisa

seteja sendo Pensada em quatro anos, cinco anos, seis anos enquanto

eu tenho certeza senhor Pres idente o Sr. Que é filho dessa tena que o

Sr. Não pensa em Nova Nazaré daqui a quatro anos o senhor Pensa

daqui a vinte anos, tenho certeza que o Sr. Pensa em ser Prefeito de

Nova Nazaré um dia, pensa sim Sr. Pres idente. E se a gente não tomar

essas iniciativas agora vai chegar a época do Sr. Administrar o

munrcrp io o senhor náo vai ter condiç0es porque náo vai ter dinheiro o

munrclpio vai estar falido, encerrando o Vereador Adolfo encerrou suas

palavras e agradeceu a todos presente.Conti nuando em discussão o

Presidente prosseguiu fazendo o uso e reSSA Itou que so queria frisar

bem ali, pegar um gancho no que o compan heiro falou a PreocuPaçáo é

muito grande vou dar um exemPlo Para os nobres colegas Vereadores

na secreta ria de Educaçáo que vem sendo bem administrada Pela a

nossa companheira Clarice ela vem fazendo esses torneios que náo é

da orçada praticamente Porque não temos na secretaria náo é um setor

da secretaria de educaçáo e a gente a Preocupação nesse sentido

porque nâo mos nada destinado a esse setor e nos temos colegat
§
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daqui de dentro que participa lá dentro como é o caso do nosso

companheiro João da Maquina ali vereador que estar sempre apitando

os jogos e está vendo que a população está carente na área de lazer
em-nósso município nós vamos ter um casamento no dia dezessete até
quero frisar isso ai que nos aqui não comporta eu acho que vai se casar
na Agua Boa no qual eu sou convidado náo é vou frisar, vai se casar na

Agua Boa porque nos não termos as coisas para comportar esses
eventos, se vem um time de fora para poder posar aqui a gente não tem
para onde levar essas pessoas um exemplo que eu ia citando anterior
foi o seguinte que a secretaria de educaçáo está se formando o
Professores ai que ganhavam salários de trezentos reais vai passar o
salário para novecentos reais entendeu? Por que? Porque eles estáo se

capacitando estão se formando a nível superior e quanto à contrataçâo
que falou o nobre colega está acontecendo isso a nossa comunidade
está contratando muita gente e ai amanhâ ou depois não tem como

aplicar os recursos que estão precisando com a área de saúde e em

todos os setores que a gente vê entáo é complicado e o dinheiro se a
gente não se preocupar com a secretaria de agricultura para anecadar
preocupar criar es§a secretaria de assistência social porque a gente

sabe que tem recursos, secretaria de meio ambiente e turismo nos

temos recursos para essas secretarias cabe só buscar o Presidente

encerrou sua§ palavras dizendo que continua em discussão' Em

seguida o Presidente colocou em votaçáo o pedido de emenda de'1 5

mi[ para vinte e cinco mil para a construçáo do campo e, náo havendo

maniÍestaçÕes contra foi aprovado por unanimidade. Em seguida o

senhor prãsidente colocou em votaçáo o Projeto de Lei N' 004/04 do

executivo, que foi aprovado ressalvo com emenda de 25 mil reais,' Em

seguida o presidente avlsou a todos que na segunda feira estaria

intérrompendo os trabalhos da Câmara devido o período de recesso e
que estarão retornando no dia 02 de Agosto, e pediu a todos os

companheiros que comecem a lúar para que permaneça aqui . na

câmara e que quer ver a maioria dos companheiros novamente aqui na

Câmara no ano que vem, então para isso é preciso que vocês lutem, o

presidente ressaito, também que gostaria de desejar boas férias a

iodos nesse período de recesso. E dando continuidade nada mais

havendo a tratar sr. Presidente agradeceu ao público presente e

informou a todos os Vereadores (as) que a prÓxima Sessão Ordinária

seránodia02deAgostode2004,cominícioás20horas,norecintoda
câmara Municipal. Ém seguida deu-se por encerrada a sessáo ao que

eu, Vereador 
.Sitvio 

Lose Alves Maracaipe 10 Secretário da Mesa
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Diretora, lavrei a presente ata, que apÓs lida e aprovada, será assinada
por mim e pelos Vereadores
Sílvio José Alves Maracaipe

Jonas Maúiniano Fil
Joáo Braz da Silva compareceu,
Adolfo Martins dos Santos
Zezito Moreira Neres
Corival Faustino de
Elcio Divino Ferreira

Geroni Bueno
João Batista
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